damunua Ne (no cnucky) Knacc

BapuanHt MA140961
[OunarHoctnueckaa pabora no matemartuke

ANA ydawmxca 6 Knaccos

Ana 3adaruli 1-8 3anuwiume omeem 8 yKazaHHom mecme. [ns 3adaHuii 9-
10 3anuwume nosHoe peweHue U omeem.

1. Bbluucaure: (4,5+3,8):6 —2,8.
OTtBeT:

2. PewwuTe ypaBHeHue: 2x —4 = 9.
OTBeT:

3
3. T[poexanu Zp,oporm. KakoBa A/MHa Bcel foporn, ecnm npoexanm 12 Kkm?

OTBeT:

4. LWnpuHa npamoyronbHmka 30 cm, 1 OHa B 2 pa3a MeHbLUE OJINHbI.
HaliamTte naowaab NpAMOYrosbHUKA.
OTBeT:

5. Cobpann 180 Kr A610K m rpyw. Mpywu coctasastoT 35% atoro
Konnyectea. CKONIbKO Kuaorpammos A610K cobpanmn?
OTBeT:

6. Y KaTtu 6bin1a neHTouKa AnnHom 24 cm. Y Matum bbina IeHToYKa AJ/IMHOMN
28 cm. KaTa oTpesana poBHO TPETb OT CBOEM NeHTO4YKN, a Mallua — poBHO
YeTBEpPTb OT CBOEN /IEHTOUKM. KTO oTpe3san 6onblwe? Ha ckosbKo
CaHTMMETpPOB?

OTserT:

15 17
7. W3uucenl; 1,03; E; 1 BblOEepUTE HaMMeHbLLEeE.

OTBeT:

8. [biHA BecUT b Kr, a apby3 — Ha 1,8 Kr 6oblue. CKONbKO KUNOTPaMMOB
BECUT AblHA 1 apby3 BmecTe?
OTBeT:

9. CoaHOW CTaHUMW OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMONOXKHbIX HaNpaBAeHUAX
BbILWAKM ABa noe3aa. CKOpOCTb 0AHOrO U3 HUX 56,3 KM/4, CKOPOCTb
Apyroro Ha 8,7 KM/4 meHblue. Kakoe pacctosHue byaer mexay
noesgamu yepes 1,5 y4?

PeweHue.

OTBeT:

10. CpeaHee apudmeTnyeckoe YeTbipex umcen pasHo 3,16. MNepsoe uncno
3,6, 1 oHo B 1,5 pasa bosiblwe BTOPOro ymcna. TpeTbe YNCI0 cocTaBaneT
40% nepsoro uncna. Hangute yeTBepToe YMCAO.

PeweHue.

OTBeT:




Cucrema oueHUBaHUA pe3yanbTaTtoB BbINOJIHEHUA AVIaI'HOCTVI‘-IeCKOﬁ paGOTbI

lpasunbHbIe omeemeol:

BapuaHTt 140961

5) 12,64 -7,44 =5,2 —yeTBEepTOE YMUCNO.

Ne 3apgaHua OTBer
1 47
2 6,5
3 16 Km
4 1800 cm?
5 117 kr

Ne 3apgaHua OTBer
6 Kata, Ha 1 cm
7 15
31
8 2b + 1,8 kr
9 155,85 km
10 5,2

KpuTepuu oueHMBaHMA OoTBeTa Ha 3agaHue 9

OTBert: 5,2.
YKa3aHuA K ou,eHUBaHUIo bannbi

HaligeH BepHbIit oTBeT. MmeeTca BepHOoe 060CHOBaHMe, 3
BO3MOXHO cofepiKallee Heboblne NorpeLHoCTy.
Mony4yeH HeBepPHbIN OTBET U3-3a BbIYNCAUTENBHOMN OLIMOKM, 2
HO MPW 3TOM MMEETCA BepHaA Nocaef0BaTeIbHOCTb BCEX
LIAroB peLeHuns.
BepHo HallaeHbl BTopoe u TpeTbe uncna NN cymma Tpex 1
yncen, AanbHEULWNX NPOABUMKEHUN B PELLUEHUN HET.
PelweHne He cOOTBETCTBYET HY OAHOMY U3 KPUTEPUEB, 0
nepeyncsieHHbIx Boiwe, U1X oTBeT OTCyTCTBYET.

Makcumanenell 6ann 3

Copep)KaHue BepHOro oTBeTa (40nycKatoTca nHble GopMYTMPOBKM)

PeweHune. BoamoxHO pelueHue:
1) 56,3 —8,7 =47,6 (km/4) — ckopocTb BTOPOro noesaa.
2) 56,3 +47,6=103,9 (km/4) — cKopoCTb yaaneHus.
3) 103,9-1,5=155,85 (km) — byaeT paccTosHUe MexKay noesgamu
yepes 1,5 y.
OTtser: 155,85 km.

Wkana nepesoja NepBUYHDbIX 6annoB B WKO/bHbIE OTMETKM

LLIKonbHaA oTmeTKa 5 4 3

MepBUYHbLIN Bann 11-13 8-10 5-7

4 n meHee

YKa3aHuA K oueHUBaHUIo Bbannbl

HanaeH BepHbIit oTBeT. MmeeTca BepHoe 060CHOBaHMeE, 2
BO3MOXXHO cogeprKaliee HebobluMe NOrPELLIHOCTY.
MonyyYeH HEBEPHbIN OTBET M3-3a BbIYUCAUTE/IbHON OWNOKM, 1
HO NpW 3TOM UMEEeTCA BEPHaAA NOCNeA0BaATENbHOCTb BCEX
LIAroB peLueHus.
PelleHune He cCOOTBETCTBYET HU OAHOMY U3 KPUTEPUEB, 0
nepevuncaeHHbIx sbiwe, NN oTBeT OTCYTCTBYET.

MakcumaneHsil 6ann 2

Kputepun oueHnMBaHuMA oTBeTa Ha 3agaHue 10

Copep)KaHue BepHOro oTBeTa (40nycKatoTca NHble GopPMYTMPOBKM)

PeweHue. Bo3amoXKHO pelueHune:

1) 3,164 =12,64 — cymma YeTbipex umcen.

2) 3,6:1,5=2,4-BTOpOE UYUCNO.
3) 3,6-0,4=1,44 —TpeTbe uncno.
4) 3,6+2,4+1,44=7,44 —cymma Tpex umcen.




damunua Ne (no cnucky) Knacc

BapuaHt MA140962
[OunarHoctnueckaa pabora no matemartuke

ANA ydawmxca 6 Knaccos

Ana 3adaruli 1-8 3anuwiume omeem 8 yKazaHHom mecme. [ns 3adaHuii 9-
10 3anuwume nosHoe peweHue U omeem.

1. Bbluucaure: (3,8 +5,6) 4 — 2,6.
OTtBeT:

2. PewwuTe ypaBHeHue: 23 — 2x = 4.
OTBeT:

2 .
3. 3aacdanbtnposanu 3 Aoporn. KakoBa g/vHa Bcet foporu, ecim

3aachanbTMpoBanu 18 Kkm?
OTgeT:

4. [nvHa npsmoyronbHuka 40 cm, 1 oHa B 2 pasa 6o/iblue WUPUHbI.
HaliguTe nnowasb NnpAMOYroabHMKa.
OTBeT:

5. Cob6panun 180 Kr orypuoB 1 nomuaop. Orypubl coctaBastoT 65% atoro
Konnyectsa. CKONbKO KMAOrPaMMOB NOMUAOPOB cobpanun?
OTBeT:

6. Y KaTtu 6bina neHTouka anmnHoi 30 cm. Y Matum bbina IeHToYKa A/IMHOM
36 cm. KaTa oTpesana poBHO TPeTb OT CBOEM NEeHTOYKK, @ Malla — poBHO
YyeTBepTb OT CBOEN IeHTOUYKU. KTo oTpesan 6onbuie? Ha CKoNbKo cm?

OTBeT:

32 29
7. Cpegu uucen 0,93; z; E; 1 BbibepuTe HanbosbLLee.

OTBeT:

8. [lnvHa nepBOro Kycka TKaHW Y m, a BToporo — Ha 0,3 m meHbLie. CKONbKo
MEeTPOB TKAaHW B ABYX KyCKax?
OTBeT:

9. W3 aByx ropogoB O4HOBPEMEHHO HAaBCTpeYy APYr 4PYrYy Bblexanu ABa
aBTobyca. CKOpoCTb 0AHOro M3 HMX 49,6 KM/4, CKOpoCTb Apyroro Ha 3,7
KM/4 6oblie. Yepes CKOIbKO YacoB OHM BCTPETATCA, €C/IN PACCTOAHNE
mexay ropogamm 257,25 km?

PeweHue.

OTBeT:

10. CpeaHee apudmeTnyeckoe YeTbipex umcen pasHo 1,35. MNepsoe uncno
paBHO 1,8, 1 oHo B 1,2 pasa 60/blue BTOPOro Yncna. Tpetbe Yncnio
coctasnsneT 60% BToporo uncna. Hailante yeTsepToe YMcno.

PeweHue.

OTBeT:




CucTtema OLEeHMBAHUA Pe3y/IbTaTOB BbINOJIHEHUA AUArHOCTUYECKOW PaboTbl

4) 1,8+1,5+0,9=4,2—-cymma Tpex yucen.
5) 5,4—4,2=1,2 —4eTBepTOE YACNO.

BapuaHT 140962
lpasunbHbIe omeemeol:

Ne 3apaHua OTBer Ne 3apaHua OTser
1 35 6 Kata, Ha 1 cm
2 9,5 7 32

23

3 27 KM 8 2y —0,3m
4 800 cm’ 9 2,54
5 63 Kr 10 1,2

KpuTepuu oueHMBaHMA OoTBETa Ha 3agaHue 9

OtBerT: 1,2.
YKa3aHuA K ou,eHUBaHUIo bannbi

HaligeH BepHbIit oTBeT. MmeeTca BepHoe 060CHOBaHWe, 3
BO3MOXHO cofepiKallee HeboblIMe NOrPeLIHOCTU.
Mony4yeH HeBepPHbIN OTBET U3-3a BbIYUCAUTENBHOMN OLIMOKM, 2
HO MPW 3TOM MMeeTCA BepHaa NocaeaoBaTe/IbHOCTb BCex
LIAroB peLleHuns.
BepHo HaliaeHbl BTopoe 1 TpeTbe uncaa NN cymma tpex 1
yncen, AanbHEULWNX NPOABUMKEHWUIN B PELLEHUN HET.
PelweHne He cOOTBETCTBYET HY OAHOMY U3 KPUTEPUEB, 0
nepeyncsieHHbIx Boiwe, U1X oTBeT OTCyTCTBYET.

MakcumaneHell 6ann 3

Copep)KaHue BepHOro oTBeTa (40nycKatoTca NHble GopMYMPOBKM)

PeweHune. Bo3amoxHO pelieHue:
1) 49,6 + 3,7 =53,3 (Kkm/4) — ckopocTb BTOpOro asTobyca.
2) 49,6 + 53,3 =102,9 (Km/4) — CKOPOCTb CHAMMKEHUSA.

3) 257,25:102,9 = 2,5 (4) — yepe3 CTONIbKO BpemMeHU aBTobychl

Wkana nepesoja NepBUYHDbIX 6annoB B WKO/IbHbIE OTMETKM

LLIKonbHaA oTMmeTKa 5 4 3

2

MepBMYHLIN Bann 11-13 8-10 5-7

4 n meHee

BCTPETATCA.
OTtsert: 2,5 4.

YKa3aHuA K oueHUBaHUIo Bbannbl
HanaeH BepHbIit oTBeT. MmeeTca BepHoe 060CHOBaHMeE, 2
BO3MOXHO cogepiKaliee HebobluMe NOrPELLIHOCTY.
MonyyYeH HEBEPHbIN OTBET M3-3a BbIYUCAUTE/IbHON OWNOKMK, 1
HO MPW 3TOM MMeeTCA BepHas NOC/AeA0BaTENbHOCTb BCEX
LIAros peLeHuns.
PelweHwne He cOOTBETCTBYET HU OAHOMY U3 KPUTEPUEB, 0
nepeyncaeHHbIx sbiwe, UM oTBeT OTCYTCTBYET.

MakcumaneHsil 6ann 2

Kputepum oueHnsaHuA otTseta Ha 3agaHue 10

CopeprkaHne BepHOro oTBeTa (40nycKatoTcsa MHble GOPMYIMPOBKK)

PeweHune. Bo3mMoOXKHO pelueHue:
1) 1,354 =5,4 - cymma YeTblpex ymcen.
2) 1,8:1,2=1,5-BTOpOE YUC/O.
3) 1,5-0,6=0,9 — TpeTbe yncno.
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